

蓝莓熟了,乡村休闲体验走起

青岛超逸国旅推出采摘蓝莓泡温泉直通车

你想尽情品尝有“水果皇后”之称的蓝莓吗?你想在炎热的夏季去温泉消暑吗?青岛超逸国际旅行社推出蓝莓采摘+海泉湾温泉度假区休闲一日游,让市民尽情享受休闲购物的愉悦。

据了解,具体行程为,早晨7时,在青岛火车站集合乘坐空调旅游大巴车,经辽阳西路新业广场,赴即墨蓝莓生态园。蓝莓被誉为“世界水果皇后”、“21世纪功能性保健浆果”,“贵族水果”,可尽情品尝,采摘硕大丰腴的有机蓝莓,香爽宜人的果实,让游客赏心悦目,垂涎欲滴。蓝莓在栽培的过程中不使用任何

农药和化学合成的肥料,使用酒糟和充分腐熟的木粉及米糠做肥料,严格按照有机种植标准进行种植,游客可放心食用,尽享一段轻松愉快的乡村休闲时光。

午餐特色农家宴后,乘车前往青岛海泉湾温泉度假区。海泉湾汇集五星级会议度假酒店、海洋温泉、奥特莱斯商业街、天创大剧院、海鲜大世界五大产品,集吃、住、游、购、娱为一体的大型综合旅游休闲度假圣地,享受国内独有的海洋文化主题娱乐养生温泉,尊贵、高雅的专属服务让游客有雍容华贵的真切感受;或

者游览奥特莱斯商业街,奥特莱斯商业街荟萃国际一、二线名品百家,包括时尚服饰、精品、皮具、旅行箱、内衣、运动及休闲服饰等等。所有店铺由品牌正式授权开设,均为真品正品,全年心动超低折扣,同时将定期举办多元化的市场推广,让顾客充分享受休闲购物的愉悦。结束愉快行程,返回温馨的家。

据悉,该条线路的价格是成人175元/人,儿童88元/人,费用包含蓝莓园门票、往返车费、1正餐(农家宴)和导游服务费用,青岛海泉湾温泉门票自理。



清凉厨房烹出诱人美食

米技让厨房告别明火与油烟

在清凉干净的厨房里做出让家人朋友大饱口福的传统中餐就不再只是梦想。作为倡导健康环保、领跑厨房新风尚的德国米技,即日起至6月23日,在青岛东部永旺开展为期7天的2013年大型路演活动。本次活动,德国米技充分展现了清凉一夏为爱升级厨房的健康理念,旨在让更多顾客与家人、亲戚和朋友一起享受美食带来的乐趣。

活动期间,德国米技将在青岛东部永旺设有精致的活动展区,全面展示米技的各项产品和服务,特别是米技亮点炉具这一最新产品。“我们竭力为顾客展现我们‘为爱升级厨房’的理念,我们坚信青岛的消费者会喜欢这个活动展区,因为它的设计也承载着‘快乐厨房’的理念。”德国米技总经理季残月女



士说道。除产品展示外,展区里还会有美味的烹饪以及精彩纷呈的音乐表演,期待与您共度这段快乐时光。

据悉,米技炉的精确温控功能,使烹饪时让油温既达到了烹炒食物所需要的温度,同时又不超过产生油烟的温度,健康又环保,让心爱的厨房从此告别油烟,同时配以米技

SUS优质不锈钢锅具,锅底尺寸和复底导热层与发热器芯区域完全匹配,烹饪温度均匀,高效,其全球专利的微晶玻璃面板,耐高温达750℃,能承受急剧的温度变化而不破裂,垂直传热热量不扩散,更加节能。此外,人性化设计的余热指示灯,关闭电炉时显示余热温度以免烫伤。

旅行笔记

感悟长岛

每年的季夏,是酷暑难耐之日,为了休闲避暑,一家人到长岛度假,虽然只有短短的3天时间,但长岛却给我们留下了深刻的印象。长岛之美超乎想象,而长岛人的朴实之美更加让人敬佩不已。

感悟长岛之美

长岛之美,不是用文字或图片能够表现出来的。走进长岛,需要用眼睛,用心去感受她、品味她。

感悟她的独特之美。长岛岛屿众多,对外的唯一交通方式就是船,与外界交流单一,算得上是真正的世外桃源。也因为海里的岛屿,居民出行便有诸多不便,所以县政府多次向上级部门打报告,要求建一座跨海大桥。按道理说,从资金、从技术各个方面都不成问题,但上级部门一直不予批复,其实便看中的是她“与世隔绝”的独特性,这样才会吸引更多的游客。

感悟她的天然之美。长岛的景点大部分是未加人工修饰的,海岸线上的石崖也是经过上亿年的海水冲刷,还有年复一年自然形成的千奇百怪的海蚀洞和玉石般的鹅卵石。尤其是月牙湾,更是齐集了全世界最美丽的鹅卵石。赤脚轻轻踏上去,步步珠玑,锵然作响,而俯身捡起一颗自己相中的卵石,内心便会生出无比的满足感。

感悟她的凉爽之美。长岛位于胶东和辽东半岛之间,隶属于烟台市,属亚洲东部季风区大陆性气候,具有冬暖夏凉的特点,年平均气温11.9℃。每年夏季,气温一般在25摄氏度左右,最高不

过30度,所以在这里很少用到空调的,尤其是晚上,海风习习,漫步海滩,厚厚的云层遮住西沉的落日,光影在海面上变化莫测;夕阳的余晖一泻千里,海天一色,蔚为壮观。远山、微澜、鸥鹭、海港,构成一幅和谐静美的风景画,凉爽之中让人心旷神怡。

感悟她的食之美。长岛拥有“中国海带之乡、中国鲍鱼之乡、中国扇贝之乡”的美称,食自然成为长岛的一大特色。夜色渐浓,海滩上大排档灯火通明,觥筹交错。长岛的海鲜品种齐全,物美价廉,鲜美的鲍鱼、扇贝、海螺、对虾品质优良,味道鲜美,垂涎欲滴。微醺鱼鲜的烤鱿鱼,鲜香可口的炸虾仁、新鲜美味的海胆和鲍鱼,各种时令海鲜让我大快朵颐,尤其是鲅鱼饺子,农家把鲅鱼切成大块,然后用酱油焗好,再放上韭菜,吃起来鲜嫩可口。兴致极高的游客,燃起篝火堆,跳着圆圈舞,尽情欢唱。一面望着海天相接处,一面就着海风吃海鲜,这种悠然洒脱是外人不能想象的,真的如临人间仙境。

感悟长岛人的朴实之美

自古就有胶东人朴实之说,长岛一游,更加验证了这样的说法。长岛人不止是民风朴实,更重要的是待客热情豪迈。下面的几个场景足以说明:

场景之一:在长岛吃早餐,很大的早餐店,都是自助式供应早餐,但不用先刷卡付钱,我疑惑地问店主“什么时候收款呢?”,她说等你们吃饭时,有人去清点的。选好自己爱吃的早餐,开始慢慢享用,这时服务员过来清点,我要了2个煎鸡蛋,已经吃了一个,然后我笑着说,“现在是一个煎鸡蛋,但我已经吃了一个,如

果我报一个,你们不就亏了?”她笑着说:“不会出现这种情况的,我相信顾客们!”一句相信,透着人间真情!

场景之二:晚上漫步在长岛夜市,路过海鲜大排档,服务员很热情地招呼进去用餐,我们不好意思地说已经吃过了,服务员仍然满面笑容地说:“没关系,你们慢慢走,好好欣赏一下长岛的夜市之美吧!”此情此景让人心里倍感舒服,如同让人迷醉的夜市!

场景之三:去烽山林海的路上,在路边商店买了一包矿泉水,关好车门准备启程时,店主出来敲着窗子,我们以为可能是找钱出现差错了,打开车窗,店主热情的告诉我们,怎样去烽山,怎样去林海,然后那里有什么好玩好看的,说得特别详细!店主的热情让人感动,有一种宾至如归的感觉!

场景之四:看完完湖黄分界线,从山谷走向山顶,满身是汗,随手把背包挂在了树杈上,等到大家聚齐后,一起下山直奔九丈崖。快到目的地时,发现忘记拿背包,马上返回,时间已过去20多分钟。树杈上的包已不见了,问旁边的林木修理员,他们说确实那会看到挂着一个包,没注意谁给拿走了,其中一位林木修理员马上骑着摩托车去山上寻找。我又去找园区管理员,他带着我们去另一个山上去问寻游人,一位游人说刚听到来自北京的旅游团问有没有人丢一个背包,于是我们就挨个问游客,一位游客说他的导游捡到一个包,她在下面,我们见到了导游,拿到了包!看着失而复得的背包,心里满是感激之情!

这样美的长岛,这样朴实的长岛人,这样美的仙境,赶快来吧!

携程在多个国家设置服务热线

打造24小时不间断服务 帮中国游客解决旅游难题

随着中国旅游市场和消费者的成熟,越来越多的旅游爱好者钟情于自由行、半自助游等形式,而自助游客的旅游需求也不再仅限于“自由”、“超值”,而是越来越希望像团队游客一样享受到“便捷”、“可靠”,在人生地不熟的旅游目的地随时得到旅行社的帮助,解决各种旅行中遇到的实际问题。笔者从国内最大的在线旅游服务商携程旅行网了解到,携程特有的“24小时服务热线”正是为满足自助游客在目的地产生的实际需求而打造,也是携程旅游服务标准化建设的重点。

游客王先生称,他今年4月份购买携程的自由行产品去普吉岛度假,在机场发现行李遗失,拨打携程的普吉岛24小时服务热线求助,携程的工作人员第一时间致电机场柜台人员,现场给予王先生协

助,与王先生一起和航空公司协调,并安排王先生先入住酒店休息,待行李找到后又联系王先生送至预定地点,成功地挽救了一次濒临“砸锅”的度假旅行。

考虑到海外自助游客的实际需要,目前携程旅游已经在巴厘岛、暹罗、沙巴、金边、河内、胡志明市、新加坡、新西兰、澳大利亚、普吉岛、清迈、日本、韩国等十几个国家和地区开设了“24小时日不落服务热线”,服务内容包括处理客人在当地的紧急突发情况、目的地信息咨询、预订内容咨询、当地游和周边游预订、租车包车、接送机等,携程旅游也成为国内旅游市场上第一家连续在不同海外目的地推出类似服务的公司。而在国内,携程拥有世界上规模最大的旅游服务呼叫中心,全年无休提供24小时热线服

务。

携程在推进“大拇指+水泥”业务战略,发布新品牌标识与无线应用广告语的同时,也发布了4.5新版无线应用。新版应用更名为“携程旅行”,加入团购酒店、门票返现等功能,并做了很多智能化的改进,将携程在无线平台战场的优势再往上提升一层次。新版携程旅行延伸“价格更低”的策略,推出了酒店团购频道,同时也增加了门票返现的项目,单张门票最高返现102元。目前,携程旅行上的机票、酒店、门票皆已投入返现,手机预订分别比网站多返2元、5元、2元。此外,手机预订更比网站多享1倍积分。象征携程在持续扩展一站式产品服务广度和深度时,也保证客户在无线平台可以获得最优的价格。

《猫和老鼠》暑假上演“欢乐大战”

亲爱的岛城小朋友们,在暑假到来之际,笨猫汤姆和小老鼠杰瑞要来岛城陪大家过一个快乐的暑假啦!经典动画《猫和老鼠》,自诞生之日起,其形象就受到了小朋友们的喜爱。这对欢喜冤家,只要凑到一起,就会发生各种有趣的故事。

这个假期,汤姆和杰瑞带着斗牛犬斯派克、小鸭子瑞塔、小老鼠泰菲一起在青岛广电影视剧场为小朋友献上精彩的故事节目。汤姆和杰瑞是天敌,也是朋友。他们共同住在阿曼达夫人的家里,每天都上演着追逐与被追逐的戏码,总是想要抓住杰瑞的汤姆,却总是被机灵的杰瑞戏弄。聪明的杰瑞充分利用汤姆的贪婪、

好吃,借助斗牛犬斯派克、小熊熊、小鸭子瑞塔爸爸的力量,一次又一次地把汤姆耍得团团转,让他的计划一次次地失败。在这里,没有动物界的恃强凌弱,有的只是朋友间“恶作剧”的天真快意。追逐的乐趣,是汤姆和杰瑞之间永远不变的主题。为敌时,他们绞尽脑汁,互不相让。为友时,他们又亲如兄弟,谁也不记仇。尤其是当与杰瑞长得一模一样的小老鼠泰菲冒名顶替,获得阿曼达夫人喜爱时,兄弟俩联手起来,一起找出证据,狠狠地整治了一番这个“假杰瑞”。而当泰菲被解决后,一切又归于从前,我们的汤姆和杰瑞继续着他们的追逐与被追逐。

在欢快的假期当中,小朋友们是想一起捉弄一下笨猫汤姆,还是想抓住那只怎么也抓不到的小老鼠杰瑞呢?或者是帮助他们揭穿那只骗子老鼠泰菲呢?不管怎样,这个假期有笨猫汤姆和小老鼠杰瑞的陪伴,小朋友们一定会快乐无比,过一个愉快的假期!

时间:
6月22日上午10:30
6月23日上午10:30
8月10日上午10:30
8月11日上午10:30
地址:
青岛广电影视剧场
(青岛市市南区宁夏路200号青岛广电大厦西门)
网址:
www.qtvys.com